
Летопис школе ОШ „II шумадијски одред“ Марковац 

За школску 2024/25. годину 

 

Организација рада у школској 2024/25. години: 

Ова школска година почела је у понедељак, 2. септембра 2024. године, са 248 

ученика: 117 ученика је распоређено у 9 одељења разредне наставе а 131 ученик у 8 

одељења предметне наставе. У Новом Селу у разредној настави имали смо једно 

комбиновано одељење, а у Ракинцу - два. У сва три места организована је и ППП група за 

предшколце, а само у Марковцу имамо продужени боравак, за ученике млађих разреда. И 

ове године наша школа је била укључена у пројекат Обогаћеног једносменског рада. 

Запослени у школи: навешћемо само измене у односу на претходну школску 

годину: математику предаје  Божић Катарина; немачки језик, уместо Сенке Дургутовић 

Павловић, која се одселила у Немачку, предају: Милица Нешић у Марковцу и Милица 

Бижић у Новом Селу. Данијела Јовановић ради као психолог, са пола радног времена у 

нашој школи. Снежана Стојадиновић, административни радник, у марту је отишла у 

пензију, а на њено место примљена је Невена Зафировић. Ложач у Ракинцу је Драган 

Лекић, који је и раније на краће радио у тој школи. У Новом Селу је као чистачица почела 

да ради Невена Ивановић. 

Током лета школи су одлуком СО Велика Плана и Министарства просвете 

припојене и групе припремног предшколског програма у Марковцу и Новом Селу, а на та 

два радна места ангажоване су васпитачице Александра Милановић и Милица Голубовић. 

 

Активности током школске године: 

 

СЕПТЕМБАР 

Школска година је почела у понедељак 2. септембра. Пре наставе у свим школама 

ученици су дочекани добродошлицом и интонирањем химне „Боже правде“. Приредбу за 

прваке извели су ученици петог разреда, у организацији учитеља Љубише Лазића у 

Марковцу, а приредбе и дочек првака су организоване и у подручним школама у Новом 

Селу и Ракинцу. У првој недељи септембра, према препоруци Министарства просвете, 

организовани су тематски дани и у разредној и у предметној настави. 



10. септембра наши ученици - чланови ликовне секције - учествовали су на 

ликовној колинији у Милошевцу, организованој у оквиру програма обележавања два века 

од оснивања прве школе у том месту. 

15. септембар, Дан српског јединства, слободе и националне заставе обележен је 

пригодном изложбом коју је у школској библиотеци организовао Ученички парламент у 

сарадњи са наставницом историје Наташом Станојевић. 

20-ог септембра обележен је Међународни дан мира. 

Учитељица Виолета Милосављевић организовала је тематски дан „Библиотека је 

наша свезналица“, у оквиру којег су њени ученици посетили школску библиотеку у 

Марковцу и дружили се са ученицима трећег разреда. За учитеље је организовала и водила 

обуку „Развој и вредновање читалачке писмености“. 

Васпитачица Маријана Цветковић је реализовала ауторски рад/презентовање рада 

“Развијање кооперативности и компетитивности кроз игру деце предшколског узраста“: 

рад је објављен у Зборнику радова, XII Научно-стручна Конференција међународног 

карактера, БАПТА, Сарајево. 

Током септембра за учитеље је организована, по разредима, онлајн обука за 

предмет „Дигитални свет“. 

ОКТОБАР 

Током Дечје недеље организовано је представљање рада свих секција у школи, као 

и бројне друге активности, од којих је ученицима најзанимљивија била „Потрага за 

благом“. Последњег дана Дечје недеље, 5-ог октобра, у Новом Селу, организована је 

школска манифестација „Јесења авантура“, за све ученике наших школа. Као и ранијих 

година, ученици из Марковца и Ракинца су дошли организовано, са наставницима, и 

имали прилике да са својим другарима из Новог Села обиђу већи број креативних 

радионица, посете продајни штанд Ученичке задруге и учествују у спортским играма, 

такмичењима и дружењу. Манифестација је отворена представом „Шумска бића“, са 

креативно израђеним костимима, у духу јесени. У Новом Селу постоји мини врт домаћих 

животиња „Весела фарма“, који је био и овог пута веома интересантан ученицима из 

Марковца и Ракинца. 

Такође у првој недељи октобра ученици школе у Ракинцу су у оквиру пројекта 

„Моје село весело“ обишли споменике у свом месту: сеоску цркву и Црквину у Ракинцу, 

ради развијања свести о културном наслеђу. Реализована је и посета библиотеци „Радоје 

Домановић“ у Великој Плани. 



9. октобра реализован је стручни излет за ученике старијих разреда: Крагујевац - 

спомен музеј „21.октобар“, Прва крагујевачка гимназија; Посета акваријуму на ПМФ-у. 

Дан касније реализован је стручни излет за ученике млађих разреда - посета Акваријуму у 

Крагујевцу. 

Наташа Станојевић и Лазар Радић одржали су огледни час са темом: „Расцеп 

хришћанске цркве“ 

Маријана Цветковић је у предшколској групи организовала тематски дан „Дан за 

новине - све што знам о новинама“, а Милица Голубовић: „Шта је здрава храна“. 

23. октобра посетили смо Сајам књига у Београду, и имали прилику да обиђемо 

бројне штандове великих издавача, као и да разгледамо нову књижевну понуду. 

За емисију „Агро-караван“ снимљена је репортажа о нашој школи. 

 

НОВЕМБАР 

У Смедереву, у организацији Савеза за школски спорт, одржано је Окружно 

такмичење у стоном тенису; Немања Николић, ученик 6/2, освојио је 3. место. 

11. новембар, Дан примирја, обележен је предавањем наставнице историје Наташе 

Станојевић о Великом рату, Дану примирја и победе Србије у Првом светском рату, и 

радионицом на којој су ученици израдили ленте са мотивом Наталијине рамонде.  

Од 17-19. новембра наши наставници и ученици посетили су школу у Радовишу. 

Наставници су били смештени у конаку манастира, а ученици код својих вршњака које су 

упознали током ранијих посета. Ученици су учествовали у активностима поводом Дана 

школе у Радовишу, а за наставнике је био организован излет на Дојранско језеро. 

Данијела Јовановић, Бојана Голубовић и Ненад Радић реализовали су тематски дан 

поводом светског Дана Толеранције - 19. новембра. 

Уместо уобичајеног Фестивала науке, ове године су наставници/учитељи одржали 

више предавања и радионица у оквиру Школске недеље науке, у последњој недељи 

новембра. План ове тематске недеље обухватио је различите активности које су посвећене 

промоцији науке, а реализовали су их наставници природних и друштвених наука, 

учитељи и ученици као вршњачки едукатори. 

Наставник Бобан Николић одржао је током овог месеца два угледна часа: 

„Рачунарскa апликацијa за једноставно цртање грађевинских објеката Google Sketch Up“ и 

„Рачунарски софтвери за симулацију рада електричних кола“ 

 



ДЕЦЕМБАР 

Радионици „Кодизајн тинкеринг активности“ присуствовало је пет наших 

запослених. Радионица је одржана у СКЦ Марковац, у сарадњи са Центром за промоцију 

науке из Београда. 

На Архимедесовој дописној математичкој олимпијади учествовало је десет ученика 

старијих разреда, од којих је после другог круга Илија Поповић освојио треће место, а 

Даница Марјановић, Богдан Милић и Миа Тошковић били похваљени. Иначе, због 

штрајкова који су обележили школску 2024/25. годину није било такмичења из већине 

предмета. 

Одлуком Министарства просвете настава је завршена недељу дана раније него што 

је то календаром рада било планирано. 

ЈАНУАР 

Дан Светог Саве обележен је радионицама које је организовао вероучитељ Лазар 

Радић у сарадњи са учитељима свих наших школа, и успешном приредбом коју је у Дому 

културе у Новом Селу организовала Маријана Цветковић. 

ФЕБРУАР 

Бојана Голубовић је за Сретење -Дан државности организовала трибину за ученике 

старијих разреда у Новом Селу. 

21. фебруара обележен је Међународни дан матерњег језика, а 26-ог Међународни 

дан ружичастих мајица, радионицама које је у сарадњи са колегама организовала Зорица 

Петковић. 

МАРТ 

Наша школа се придружила пројекту „Bee is a Key“ који прати распрострањеност 

популације дивљих пчела на територији наше земље. Наставница Маријана Пауновић је, у 

сарадњи са учитељицама и ученицима из Ракинца поставила хотел за пчеле у дворишту 

школе у Ракинцу.  

За Осми март организоване су традиционалне приредбе и продајне изложбе 

рукотворина ученика насталих у оквиру рада Ученичке задруге. Учитељице које раде у 

Новом Селу организовале су и пригодан тематски дан. 

Угледни час „Косовски бој: између историје и мита“ одржале су Наташа 

Станојевић и Драгана Миленковић у корелацији наставних предмета Историја и Српски 

језик.  

21-ог марта обележен је Дан поезије. 



Наставница Анита Јовановић Радосављевић одржала је угледни час из предмета 

Ликовна култура под називом: „Текстура и колаграфија“ 

Маријана Цветковић је у периоду од фебруара до марта организовала неколико 

тематских дана: Кад се Ћ заћарлија, Пролећно цвркутање, Међународни дан дечје књиге, 

Светски дан игре.  

АПРИЛ 

Одржане су ликовне радионице и изложбе поводом Ускрса, а мали задругари из 

Ракинца су на изложбеном штанду у центру свог села представили мештанима свој рад. У 

школској библиотеци организован је ускршњи базар.  

МАЈ 

На општинском такмичењу „Шта знаш о саобраћају“ Илија Ивановић 5/2 и Стефан 

Ђорђевић 6/2 освојили су прво место, сваки у својој категорији, и пласирали се за окружно 

такмичење.  

Дводневна екскурзија ученика старијих резреда реализована је 7-8 маја: ученици су 

обишли Ниш, Ђавољу варош, манастир Светог Николе код Куршумлије, спавали су у селу 

Брзећу, наредног дана су имали доста слободног времена на Копаонику, а у повратку су 

обишли манастир Студеницу и град Краљево. 

Страхиња Симић 6/1 и Немања Николић 6/2 пласирали су се за републички ниво 

Националне географске олимпијаде.  

Предшколци, први и други разред су 13-ог маја током једнодневног излета у 

Јагодини обишли Завичајни музеј, Музеј воштаних фигура, Зоо врт и парк Ђурђево брдо. 

За ученике трећег и четвртог разреда организована је једнодневна екскурзија на 

којој су обишли етно село Тигањица, возили се катамараном кроз Царску бару и упознали 

центар Зрењанина. 

На окружној смотри „Шта знаш о саобраћају“ ученик Илија Ивановић 5/2 освојио 

је прво место у Б категорији и пласирао се за републичку смотру. 

У Железничкој школи у Београду 16-18. маја одржан је државни ниво Националне 

географске олимпијаде: ученик Страхиња Симић освојио је друго место. 

24. маја у школи у Ракинцу одржана је наша традиционална Зеленишијада. За 

ученике из све три наше школе организоване су бројне радионице, спортске активности и 

лепо дружење. У дворишту школе у Ракинцу налазе се  лепо негован повртњак (уздигнуте 

леје), стакленик и  врт лековитог биља, а цело двориште је организовано као живописан 



пажљиво уређен парк, са стогодишњим липама, цветним лејама, старим бунаром и 

старинским дрвеним колима пуним сезонског цвећа. 

Ученик Илија Ивановић 5/2 је са наставником Бобаном Николићем провео два дана 

у Београду на Републичкој смотри „Шта знаш о саобраћају“ где је остварио запажено 

седмо место.  

29. маја стигли су нам посетиоци из школа у Радовишу и Мокром: наставници и 

ученици биће овде до првог јуна, и учествовати у свим дешавањима планираним у оквиру 

нашег Дана школе. 

31. маја организован је излет за ученике-госте из Радовиша и наше ученике који су 

им били домаћини. Са наставницима Лазаром Радићем и Бојаном Голубовић обишли су 

Покајницу, Радовањски Луг, Копорин и етно село Моравски конаци где је за ученике 

организован ручак и дружење. За наставнике је организован излет до манастира Манасије 

и водопада на Бељаници. 

Приредба за Дан школе одржана је поподне 31. маја, у Дому културе у Марковцу, и 

била је изузетно успешна. Приредба је отворена кратким филмом о историји школе који је 

са ученицима приредила наставница информатике Оливера Стојчић. За одличну 

организацију приредбе захвални смо васпитачици Маријани Цветковић која је са пажњом 

осмислила сваки детаљ сценографије и сценских наступа. Изненађење вечери је био хор 

наставника, који је под диригентском палицом Станислава Дамјановића извео неколико 

музичких нумера. 

Током ове школске године више наставника је прошло онлајн обуке у оквиру 

платформе „Чувам те“, као и у оквиру програма стручног усавршавања ЗУОВ-а. 

ЈУН 

Током последњег школског тромесечја реализован је пројекат о енергетској 

ефикасности који је финансирало Министарство енергетике и општина Велика Плана. 

Урађена је замена прозора, изолација и фасада школе, као и увођење грејања на гас, 

промена система расвете у школи, а током лета и замена кровног покривача (цреп) 

лименим кровом. Постављени су и нови олуци. Унутрашњост школе није реновирана. 

Школски воћњаци у Марковцу и Пиносави ове године нису имали род, због 

изузетно касног мраза од којег није било могуће заштитити стабла воћки. 

Урађен је пројекат за конкурс Министарства просвете и добијена су средства за 

набавку ЦНЦ машине, што је планирано за почетак септембра. 

Школска година завршена је 19. јуна, а за ђака генерације изабран је Илија 

Поповић. 



У Научно-технолошком парку на Звездари одржана је додела медаља и диплома 

најуспешнијим ученицима основних и средњих школа, који су оствојили једно од прва три 

места на републичким такмичењима. Наш ученик Страхиња Симић награђен је због 

успеха на Националној географској олимпијади где је на републичком такмичењу освојио 

друго место. Наставник Милош Станојевић је сертификатом награђен за менторство.  

28-ог јуна свечано је обележен Видовдан, а ученицима су подељене књижице и 

похвалнице за одличан успех. 

Средином августа наша школска задруга је на штанду у Великој Плани, у оквиру 

манифестације „Укус Велике Плане“ представила свој рад и своје производе. 


